Examen de Matematicas 1° de Bachillerato

Problema 1 sean A(—2,—2), B(5,1) y C(1,5) los vértices de un triangulo,
se pide:

1. Las ecuaciones de las rectas que unen sus lados.
2. La longitud de sus lados.
3. Las ecuaciones de sus mediatrices.

4. El circuncentro.

Solucion:
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= r:7z—-3y+8=0

—s5:3x—7y—8=0

s:{ i = (7,3)
t:{

—t:z+y—6=0
P.(5,1) Y

2. |AC| =9+ 49 = /58
|AB| = V49 + 9 = /58
IBC| = V16 + 16 = v/32



3. La mediatriz del segmento AC es:

V@ +22 4+ (y+22= /(e 1)+ (y 52 =3 +Ty—9=0

La mediatriz del segmento AB es:

V@ +22 4+ (y+22= /(e -52+(y—1)2= Tz +3y—9=0

La mediatriz del segmento BC es:

V-1 4 y-52=\/e 52+ -1 =2a-y=0
4. El circuncentro sera la solucién del sistema
3z+ Ty —-9=0 . (9 9>
T— =0 107 10
Problema 2 Calcular el angulo que forman las rectas

z—1 y+1
-2 37

a) r: s:2x+y—1=0

r=1-A
b)r.{y:2+)\ s:3x+y+1=0

Solucion:

a)r:3x+2y—1=0,s:2c+y—1=0
6+ 2

cosa = W =0,992277 = o = 7°7'32"
b)r:z+y—3=0,s:3x4+y+1=0
ama::igg::Q89M27::(x:2€%354/
Problema 3 Calcular la distancia del punto A(3, —1) a las rectas:
a) r: vl _y+2
32

z=1-2A
b)r.{ y = 22
c)r:2x+3y—3=0

Solucion:



a)r:2x—3y—8=0

dA,r) 2:3-3-(-1)-8 _ 1

b)r:2z4+y—-2=0

2:341-(-1)—2 3

=

c)r:2x+3y—3=0
C2-343-(-1)-3]
B VE+9 a

Problema 4 Expresa de todas las maneras que conozcas la ecuaciéon de la
recta que pasa por los puntos A(1,0) y B(4,5), calcula después el angulo
que forma con el eje de abcisas.

d(A,r) 0

Solucioén:

Sea AB = (4,5) — (1,0) = (3,5) tendremos:
e r:(z,y) = (1,0) + A(3,5) ecuacién vectorial
e ecuacién paramétrica

p) T 143X\
oy = 5\

e Ecuacién continua

l‘—l_g
3 5

5z — 3y — 5 = 0 ecuacién general.

5
e y = —x — — ecuacién explicita.
3 3
5 . .
o y= g(x — 1) ecuacién punto pendiente.
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